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４ ＤＶ（配偶者や恋人などからの暴力）について 

問28．あなたはこれまでに、配偶者や恋人から、どのような暴力を受けたことがありますか。 
（○はいくつでも） 

全体では「経験はない」の割合が74.7％と最も高く、次いで「ことばの暴力（ののしりの
言葉）、無視など」の割合が12.9％となっています。 
性別でみると、女性では「経験はない」の割合が68.6％と最も高く、男性では「経験はな
い」の割合が82.7%で最も高くなっています。また、女性では「ことばの暴力（ののしりの言
葉）、無視など」の割合が17.3％と、男性よりも10.1ポイント高くなっています。 
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殴る、蹴るなど

ことばの暴力（ののしりの言葉）、無視など

物の破壊（怒って部屋の物を壊して脅かすなど）など

気が進まないセックスの強要、避妊の非協力など

外出の制限、友人・実家などとの付き合いの禁止、
メールチェックなど

生活費を入れない、極度に少額しか渡さない、
働くことの妨害など

経験はない

無回答

問28 配偶者や恋人から、どのような暴力を受けたことがあるか

全体（n=2176） 男性（n=940） 女性（n=1211）

（％）
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性別年代別でみると、30歳代～40歳代の女性では「ことばの暴力（ののしりの言葉）、無視
など」の割合が２割を超えています。 
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無
回
答

全体（n=2176） 4.1 12.9 5.2 3.1 2.7 2.3 74.7 8.6

男性（n=940） 1.4 7.2 2.2 0.4 0.5 0.3 82.7 9.1

女性（n=1211） 6.2 17.3 7.5 5.2 4.4 3.9 68.6 8.1

20～29歳（n=43） 4.7 7.0 4.7 0.0 4.7 2.3 88.4 4.7

30～39歳（n=83） 0.0 16.9 1.2 1.2 2.4 1.2 78.3 2.4

40～49歳（n=136） 3.7 11.8 4.4 1.5 0.7 0.7 83.1 3.7

50～59歳（n=167） 2.4 10.2 3.0 0.6 0.0 0.0 83.2 6.0

60～69歳（n=267） 0.0 2.6 1.1 0.0 0.0 0.0 88.8 7.9

70歳以上（n=244） 0.8 4.5 1.6 0.0 0.0 0.0 75.8 18.9

20～29歳（n=68） 2.9 10.3 4.4 2.9 2.9 1.5 83.8 1.5

30～39歳（n=140） 9.3 22.1 10.7 9.3 10.7 4.3 67.1 0.7

40～49歳（n=202） 7.9 23.3 11.9 8.4 5.9 6.4 68.8 1.0

50～59歳（n=207） 7.2 17.9 9.7 5.3 2.4 3.4 72.5 2.4

60～69歳（n=310） 5.5 18.4 5.8 4.8 3.9 4.2 68.1 9.4

70歳以上（n=282） 4.3 10.6 3.9 1.8 2.5 2.5 63.8 20.6

就労している（n=583） 2.1 9.8 3.1 0.7 0.9 0.5 84.4 4.6

就労していない（n=330） 0.3 3.0 0.9 0.0 0.0 0.0 85.5 10.9

就労している（n=627） 8.3 21.2 9.6 7.0 5.6 4.9 67.3 3.2

就労していない（n=559） 4.1 13.6 5.5 3.4 3.2 2.5 73.0 10.0

正規従業員（n=566） 34.7 44.9 10.2 30.6 34.7 12.2 20.4 0.0
非正規従業員
（フルタイム）（n=97）

28.6 57.1 0.0 42.9 42.9 28.6 28.6 0.0

非正規従業員（短時間）
（n=262）

31.8 50.0 22.7 36.4 36.4 31.8 31.8 0.0

派遣社員・契約社員
（n=63）

0.0 80.0 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0

自営業（家族従事者）
（n=183）

45.0 65.0 20.0 15.0 15.0 20.0 20.0 0.0

自由業（n=24） 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他（n=20） 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

既婚（n=700） 1.7 8.0 2.7 0.4 0.6 0.1 83.4 7.4

離婚または死別（n=48） 2.1 14.6 4.2 2.1 2.1 4.2 77.1 6.3

未婚（n=133） 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 91.0 7.5

既婚（n=841） 5.2 19.1 7.8 4.8 4.2 2.9 69.8 6.7

離婚または死別（n=159） 12.6 18.2 11.3 8.2 8.8 13.2 58.5 8.8

未婚（n=136） 2.9 8.1 2.2 5.1 0.7 1.5 81.6 3.7
配偶者が就労している
（n=401）

2.0 9.5 2.5 0.5 0.5 0.0 82.5 7.2

配偶者が就労していない
（n=299）

1.3 6.0 3.0 0.3 0.7 0.3 84.6 7.7

配偶者が就労している
（n=609）

5.7 18.9 8.0 4.8 4.4 3.1 69.3 6.6

配偶者が就労していない
（n=232）

3.9 19.8 7.3 4.7 3.4 2.2 71.1 6.9

いる（n=344） 7.6 19.8 7.8 3.8 5.8 3.8 73.3 2.6

いない（n=1713） 3.5 11.4 4.6 3.2 2.1 2.2 76.5 8.3

単身世帯（n=166） 3.6 11.4 4.8 5.4 1.8 4.8 68.7 15.1

１世代世帯（n=627） 3.0 12.4 3.7 2.6 2.2 1.6 75.0 10.0

２世代世帯（n=1072） 3.9 13.9 6.0 3.0 2.8 2.1 76.0 6.3

３世代世帯（n=253） 7.1 11.5 6.3 3.6 4.3 3.2 77.5 7.1

その他（n=32） 6.3 3.1 3.1 3.1 0.0 6.3 62.5 18.8

家族構成

問28　配偶者や恋人から、どのような暴力を受けたことがあるか（％）

男性

女性

男性

女性

就業状況

男性

女性

男性

女性

同居してい
る小学生以
下の子ども
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≪問28で１から６に○印をつけた方にお聞きします≫ 

問29．配偶者や恋人からの暴力を受けた時に、誰に、どこに相談・連絡しましたか。 
（○はいくつでも） 

全体では「相談・連絡するつもりがなかった、しなかった」の割合が54.2％と最も高く、
次いで「家族や親戚」の割合が27.9％となっています。 
性別でみると、男性では「相談・連絡するつもりがなかった、しなかった」の割合が77.2％
と最も高く、女性よりも29.1ポイント高くなっています。一方、女性では「家族や親戚」の
割合が32.9％と、男性よりも21.5ポイント高くなっています。また、女性では「知人・友人」
の割合が27.6％と、男性よりも14.9ポイント高くなっています。 
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友人・知人

家族や親戚

警察

配偶者暴力相談支援センター（女性相談所）

県や市町の相談窓口

その他

相談・連絡するつもりがなかった、しなかった

無回答

問29 配偶者や恋人から暴力を受けた時に、相談した相手・機関

全体（n=365） 男性（n=79） 女性（n=283）

（％）
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前回の県調査（平成21年実施）と比較すると、特に大きな差は見られませんが、「相談・連
絡するつもりがなかった、しなかった」の割合が54.2％と、前回調査よりも5.3ポイント高く
なっています。 
 

 
※「県や市町の相談窓口」：前回調査の「三重県男女共同参画センター」、「人権センターなどの県の機関」、

「市役所・町村役場」、「市町の女性センターや男女共同参画センター」を含む 
※「その他」：前回調査の「婦人相談員」、「民生児童委員」、「人権擁護委員」、「民間支援団体」、「医師その

他医療関係者」、「教員その他学校関係者」、「その他」を含む 
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友人・知人

家族や親戚

警察

配偶者暴力相談支援センター（女性相談所）

県や市町の相談窓口

その他

相談・連絡するつもりがなかった、しなかった

無回答

問29 配偶者や恋人から暴力を受けた時に、相談した相手・機関

平成27年調査（n=365） 平成21年調査（n=705）

（％）
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無
回
答

全体（n=2176） 24.4 27.9 3.8 2.2 3.8 4.1 54.2 3.0

男性（n=940） 12.7 11.4 5.1 1.3 3.8 3.8 77.2 2.5

女性（n=1211） 27.6 32.9 3.5 2.5 3.9 3.9 48.1 3.2

20～29歳（n=43） 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 0.0

30～39歳（n=83） 31.3 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 68.8 0.0

40～49歳（n=136） 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 5.6 88.9 0.0

50～59歳（n=167） 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 78.9 10.5

60～69歳（n=267） 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 77.8 0.0

70歳以上（n=244） 0.0 7.1 14.3 0.0 7.1 7.1 78.6 0.0

20～29歳（n=68） 50.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

30～39歳（n=140） 42.2 33.3 8.9 2.2 6.7 2.2 37.8 2.2

40～49歳（n=202） 27.9 24.6 6.6 4.9 4.9 11.5 55.7 0.0

50～59歳（n=207） 34.6 40.4 1.9 1.9 5.8 1.9 42.3 1.9

60～69歳（n=310） 19.7 26.8 1.4 2.8 1.4 2.8 54.9 5.6

70歳以上（n=282） 11.4 47.7 0.0 0.0 2.3 0.0 40.9 6.8

就労している（n=583） 15.4 7.7 3.1 1.5 3.1 4.6 80.0 3.1

就労していない（n=330） 0.0 23.1 15.4 0.0 7.7 0.0 69.2 0.0

就労している（n=627） 26.5 31.9 4.9 2.7 3.2 4.9 49.7 3.2

就労していない（n=559） 29.2 34.4 1.0 2.1 5.2 2.1 44.8 3.1

正規従業員（n=566） 19.8 20.8 5.9 2.0 3.0 5.0 62.4 5.0
非正規従業員
（フルタイム）（n=97）

35.7 35.7 10.7 7.1 14.3 14.3 39.3 7.1

非正規従業員（短時間）
（n=262）

23.9 29.9 1.5 1.5 0.0 1.5 56.7 1.5

派遣社員・契約社員
（n=63）

41.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

自営業（家族従事者）
（n=183）

22.2 19.4 2.8 2.8 2.8 8.3 58.3 0.0

自由業（n=24） 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

その他（n=20） 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

既婚（n=700） 12.1 9.1 4.5 0.0 3.0 1.5 81.8 1.5

離婚または死別（n=48） 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 75.0 0.0

未婚（n=133） 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

既婚（n=841） 28.8 33.3 1.5 1.5 2.5 3.5 49.5 3.0

離婚または死別（n=159） 23.1 42.3 11.5 3.8 9.6 7.7 36.5 5.8

未婚（n=136） 35.0 10.0 5.0 5.0 5.0 0.0 60.0 0.0
配偶者が就労している
（n=401）

14.0 7.0 2.3 0.0 2.3 2.3 81.4 2.3

配偶者が就労していない
（n=299）

8.7 13.0 8.7 0.0 4.3 0.0 82.6 0.0

配偶者が就労している
（n=609）

27.9 34.0 0.7 1.4 2.7 4.1 49.7 4.1

配偶者が就労していない
（n=232）

31.4 31.4 3.9 2.0 2.0 2.0 49.0 0.0

いる（n=344） 33.7 30.1 7.2 3.6 6.0 7.2 47.0 1.2

いない（n=1713） 21.8 27.1 2.7 1.9 3.1 3.4 56.9 3.4

単身世帯（n=166） 25.0 21.4 7.1 7.1 10.7 10.7 50.0 3.6

１世代世帯（n=627） 19.8 27.1 3.1 0.0 3.1 2.1 60.4 3.1

２世代世帯（n=1072） 26.8 30.0 3.7 2.1 3.7 4.2 52.1 3.7

３世代世帯（n=253） 20.5 28.2 5.1 5.1 2.6 2.6 53.8 0.0

その他（n=32） 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

家族構成

問29　配偶者や恋人から暴力を受けた時に、相談した相手・機関（％）

男性

女性

男性

女性

就業状況

男性

女性

男性

女性

同居してい
る小学生以
下の子ども
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問30．配偶者や恋人からの暴力を受けた時に相談できる機関や関係者のうち、知っているものはど
れですか。（○はいくつでも） 

全体では「警察」の割合が63.3％と最も高く、次いで「市役所、町役場の相談窓口」の割
合が29.2％となっています。 
性別でみると、男女間では特に大きな差は見られません。 
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警察

配偶者暴力相談支援センター（女性相談所）

三重県男女共同参画センター

人権センターなどの県の機関

市役所、町役場の相談窓口

民間支援団体、医師、教員その他関係者

女性相談員、民生委員、人権擁護委員

相談窓口として知っているところはない

無回答

問30 配偶者や恋人から暴力を受けた時に、相談できる機関・関係者

全体（n=2176） 男性（n=940） 女性（n=1211）

（％）
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前回の県調査（平成21年実施）と比較すると、特に大きな差は見られません。 
 

 
※「-」については、選択肢の設定がない 
※「市役所、町役場の相談窓口」：前回調査の「市役所・町役場」、「市町の女性

センターや男女共同参画センター」を含む 
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警察

配偶者暴力相談支援センター（女性相談所）

三重県男女共同参画センター

人権センターなどの県の機関

市役所、町役場の相談窓口

民間支援団体、医師、教員その他関係者

女性相談員、民生委員、人権擁護委員

その他

相談窓口として知っているところはない

無回答

問30 配偶者や恋人から暴力を受けた時に、相談できる機関・関係者

平成27年調査（n=2176） 平成21年調査（n=2558）

（％）
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無
回
答

全体（n=2176） 63.3 11.3 6.7 16.4 29.2 4.8 18.7 17.2 13.3

男性（n=940） 65.4 7.1 7.3 19.5 30.9 4.1 16.1 16.2 13.6

女性（n=1211） 61.9 14.5 6.0 14.0 28.1 5.2 21.0 17.8 13.0

20～29歳（n=43） 76.7 4.7 0.0 14.0 30.2 4.7 4.7 16.3 4.7

30～39歳（n=83） 75.9 9.6 10.8 8.4 28.9 10.8 7.2 16.9 7.2

40～49歳（n=136） 77.2 10.3 6.6 12.5 33.8 5.9 8.8 16.2 5.1

50～59歳（n=167） 69.5 7.8 7.2 25.1 34.7 6.0 13.8 13.8 10.2

60～69歳（n=267） 68.5 6.4 7.5 24.7 33.0 2.2 20.6 16.5 12.7

70歳以上（n=244） 47.1 5.3 7.8 18.4 25.0 1.6 21.7 17.2 25.4

20～29歳（n=68） 72.1 19.1 2.9 11.8 27.9 10.3 8.8 17.6 4.4

30～39歳（n=140） 73.6 16.4 6.4 9.3 32.9 7.1 13.6 15.0 4.3

40～49歳（n=202） 71.3 14.9 8.4 12.4 35.6 7.9 12.9 16.3 7.4

50～59歳（n=207） 72.0 15.0 8.2 16.9 27.5 2.4 15.9 19.3 3.9

60～69歳（n=310） 58.7 14.8 5.5 16.1 29.4 5.2 27.7 21.6 13.5

70歳以上（n=282） 43.3 11.0 3.9 13.5 19.1 3.2 29.4 15.2 29.1

就労している（n=583） 74.4 8.1 8.1 19.6 34.1 5.3 13.7 15.8 6.9

就労していない（n=330） 54.2 6.1 6.1 20.0 27.3 2.4 20.9 17.9 19.7

就労している（n=627） 70.2 15.5 7.0 14.7 29.5 7.0 19.0 17.2 7.5

就労していない（n=559） 55.1 14.0 5.2 13.8 27.5 3.4 23.8 19.0 16.1

正規従業員（n=566） 76.7 13.8 7.6 17.7 33.9 8.0 13.4 14.8 4.2
非正規従業員
（フルタイム）（n=97）

67.0 14.4 9.3 15.5 29.9 5.2 11.3 18.6 10.3

非正規従業員（短時間）
（n=262）

69.8 11.8 7.6 16.0 31.3 4.2 20.6 20.2 8.0

派遣社員・契約社員
（n=63）

74.6 14.3 14.3 20.6 31.7 6.3 19.0 11.1 11.1

自営業（家族従事者）
（n=183）

62.8 7.1 3.3 15.3 25.7 3.8 20.8 19.1 11.5

自由業（n=24） 79.2 4.2 12.5 25.0 37.5 12.5 16.7 16.7 4.2

その他（n=20） 75.0 5.0 10.0 20.0 50.0 15.0 25.0 10.0 0.0

既婚（n=700） 66.6 7.0 7.1 20.1 31.3 3.4 16.6 16.6 12.0

離婚または死別（n=48） 54.2 10.4 12.5 22.9 29.2 4.2 22.9 25.0 12.5

未婚（n=133） 69.9 8.3 8.3 17.3 33.8 8.3 14.3 14.3 11.3

既婚（n=841） 63.0 15.2 5.6 12.5 28.1 4.0 20.7 19.1 11.8

離婚または死別（n=159） 61.6 13.8 8.8 20.8 30.8 5.7 30.2 12.6 14.5

未婚（n=136） 72.1 14.0 6.6 18.4 31.6 12.5 14.0 15.4 5.9
配偶者が就労している
（n=401）

71.8 7.2 6.5 16.2 29.7 3.7 11.2 15.2 11.7

配偶者が就労していない
（n=299）

59.5 6.7 8.0 25.4 33.4 3.0 23.7 18.4 12.4

配偶者が就労している
（n=609）

64.9 15.3 5.9 11.5 27.3 4.3 17.6 17.4 11.7

配偶者が就労していない
（n=232）

58.2 15.1 4.7 15.1 30.2 3.4 28.9 23.7 12.1

いる（n=344） 72.7 15.1 5.8 10.5 30.5 5.2 12.2 16.3 6.7

いない（n=1713） 62.8 11.0 7.0 17.8 29.9 5.0 20.3 17.4 13.2

単身世帯（n=166） 57.8 13.3 10.2 22.3 29.5 8.4 23.5 19.3 18.1

１世代世帯（n=627） 59.2 11.2 6.2 15.8 26.5 4.8 20.7 18.5 16.3

２世代世帯（n=1072） 67.2 10.7 6.8 15.8 30.9 4.6 17.4 16.4 10.1

３世代世帯（n=253） 63.2 13.0 5.9 16.2 30.8 2.8 16.6 16.2 14.2

その他（n=32） 59.4 6.3 0.0 18.8 15.6 6.3 15.6 15.6 15.6

家族構成

問30　配偶者や恋人から暴力を受けた時に、相談できる機関・関係者（％）

男性

女性

男性

女性

就業状況

男性

女性

男性

女性

同居してい
る小学生以
下の子ども


